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VÝŘEZ SITUACE C.3 KOORDINAČNÍ SITUACE, M 1:500

Záměr: “Výstupní - rekonstrukce uličního prostoru“

Investor: Statutární město Ústí nad Labem

P. p. č.  1210/2
vlastník pozemku: Statutární město Ústí nad Labem

hospodaření se svěřeným majetkem: Zoologická zahrada ÚStí nad Labem

http://nahlizenidokn.cuzk.cz/ZobrazObjekt.aspx?&typ=parcela&id=1274378510
http://nahlizenidokn.cuzk.cz/ZobrazObjekt.aspx?&typ=parcela&id=1274448510
http://nahlizenidokn.cuzk.cz/ZobrazObjekt.aspx?&typ=parcela&id=1276001510
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